BK Fenix

Partavling, Simultan 2023-02-21

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 202.6 60.31  Marianne Strandberg - Waldemar Folbrycht 91483 87455 BK Fenix - Ystads BS
2 6 200.1 59.56  Knut Jonsson - Kaj Nilsson 65858 201657  BK Fenix
3 10 194.8 57.96 Lars Jeppsson - Kjell Hakansson 449 3733 Ystads BS
4 13 182.9 54.43  Birgitta Frohling - Anita Brundin 56223 26365 BK Fenix
5 14 177.2 52.75 Bengt Svedrell - Leif-Ake Nilsson 89485 11788 Ystads BS
6 5 174.8 52.02  Erik Hilphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix
7 16 168.1 50.03  Torsten Eriksson - Per Andersson 493 44058  Ystads BS
8 17 164.5 48.96  Inger Larsson - Anders Akesson 46855 47903 BK Fenix
9 2 164.1 48.82  Hakan Nilsson - Lilleba Nilsson 200258 200260 BK Fenix
10 3 162.3 48.32  Gerd Andersson - Eva Bergstrom 33624 27676  Ystads BS
11 7 161.8 48.16  Gerth Lindhe - Karin Sjéholm 44536 44543  Sjobo BK
12 9 160.5 47.76  Per Hellborg - Jens Jensen 60305 60302 BK Fenix
13 4 159.0 47.32  Ingrid Emanuel - Ulla Martensson 45018 45027 BK Fenix
14 8 155.9 46.41  Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 BK Fenix
15 11 155.6 46.31  Birgitta Rosenlund - Elsie Rosenlund 11363 6260 Ystads BS
16 18 152.3 45.34  Ulla-Maija Johannesson - Krister Jonsson 35171 6047 BK Fenix - Ystads BS
17 1 120.6 35.90 Karl Mansson - Ove Thérnblad 35706 46745 Ystads BS - BK Fenix
1 4 K5432 Basta kontrakt 2 4 KD1062 Basta kontrakt 3 D8 Basta kontrakt
Nord vD ANT O =-430 Ost vKn 4v O =-420 Syd vD76 ANT S =430
Ingen ¢ EK75 NS ¢ 10632 ov + KD853
#K102 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
4 DKn107 4ES8 N52 453 4983 4 E5 N4 4273 4105 49764 N 8 8 9 1010
vKn982 vEKS3 S52 453 v 1054 v EKD32 S 44273 vK932 vKn10 S 9 9 9 1010
498 ¢+DKn1043 O 8 109 8 10 + KD ¢ Kn754 08 7 106 7 ¢ EKn4 ¢ 10962 044333
*E98 «D75 vV 8 109 8 10 #Kn8432 #KD vV 8 7 106 7 #K753 #D9%4 V44333
496 4 Kn74 & EKKn32
v 107654 v 9876 vE854
¢ 62 + E98 .7
#Kn643 *E97 #E102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 24 N-2 vA -100 140 00|15 2 3NV-2 46 100 13.0 10|10 17 44 S+1 ¢A 450 140 0.0
15 2 26 O+3 49 -150 110 3.0|18 4 3NV-2 42 100 13.0 10(11 6 3NN+1 T 430 120 20
18 4 2NN-3 +Q -150 11.0 30| 7 3 4v0O-1 s] 50 90 50|15 3 44 S= &5 420 9.0 5.0
6 16 2NO+2 +¢6 -180 6.0 80|10 5 4v0O-1 v6 50 90 50|16 7 44 S= T 420 9.0 5.0
7 3 2NV+2 a2 -180 6.0 80|14 8 2v0O+1 ¥9 -140 6.0 80|13 2 3NN= ¢6 400 6.0 8.0
14 8 2NV +2 +A -180 60 80|13 1 4v 0= +9 -420 40 100(18 5 24S+2 ¢A 170 4.0 100
9 17 3NV+1 &2 -430 10 13.0| 6 16 4v O+1 #A -450 10 13.0| 8 4 4vS-1 3 -50 1.0 13.0
10 5 3NV+1l vQ -430 1.0 13.0| 9 17 4v O+1 +A -450 10 13.0| 9 14 3NN-1 vl] -50 1.0 13.0
- 11 75 - 11 751 1 - 5.1
4 4 K10853 Basta kontrakt 5 475 Basta kontrakt 6 aD Basta kontrakt
Vast vE102 3NT N =600 Nord v Kn96 34 O =-140 Ost v K10765 5NT SD-1-100
Alla ¢ E NS ¢ 97 ov + EKKn9
#KKn62 & ¢ v & NT #KDKn1098 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT
~E9 47642 N76799 4 Kn6é 4E109843 N 8 7 6 4 6 4 K98765 410432 N39817
vKKn965 v3 S86 799 vEKD43 v87 S 87646 v 8432 v EKn S398110
4 Kn1085 ¢ 9732 O555 4 4 + 103 4 865 056797 + D82 ¢- 09 35 113
«D3 #E1075 V55544 #EB53 472 V567297 »- #EK107654 V 9 3 5 113
# DKn «KD2 & EKn
v D874 v 1052 vD9
+ KD64 ¢ EKDKn42 ¢ 1076543
#984 *4 «D83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 3 3NS+2 ¢ 660 140 00| 2 1 340-1 *4 50 120 20| 4 15 4¢ N= A 130 140 0.0
10 17 3NS+1 v5 630 120 20| 6 18 44 O-1 *4 50 120 20|13 3 3v N-3 *A -150 120 2.0
18 5 44 N= v3 620 100 40| 9 5 440-1 *4 50 120 20| 9 5 4e V= ¢A -620 10.0 4.0
16 7 INS+2 ¢ 150 80 60|13 3 3¢ S-1 vA -100 80 6.0 2 1 4eV+1l ¢A -650 50 9.0
9 14 34 N= v3 140 50 90|16 8 4¢ S-2 vA -200 50 9.0 6 18 44 V+1l ¢A -650 50 9.0
11 6 14 N+2 v3 140 50 9.0(17 11 3¢ S-2 vA -200 50 9.0(16 8 44 V+l +A -650 50 9.0
13 2 2NS= v5 120 20 120| 4 15 3NS-3 vA -300 20 12.0(17 11 44 V+1 +A -650 50 9.0
8 4 24 N-= v3 110 0.0 140(14 10 3NDS-3 ¥vA -800 0.0 14.0(14 10 54 V+1 ¢A -680 0.0 14.0
1 - 5.1 -7 6.7 - 7 6.7
7 4 K2 Basta kontrakt 8 4 E973 Basta kontrakt 9 & Kn942 Basta kontrakt
Syd vKn3 4¢ S =130 Vast v92 2v V =-110 Nord vD109 7NT O =-2220
Alla + ED632 Ingen + Kn1032 ov + 10983
#KKn98 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4ED10 4Kn9863 N 7 105 5 8 4K1084 462 N56566 4 E10 87 NO2050
vK962 vD1075 S 7 105 5 8 vDKn75 vK43 S5656 6 v K63 v EKn52 S02050
¢ 74 +9 042884 +K ¢ E9754 087877 ¢ ED6542 ¢ Kn O 1311138 13
#E762 #1054 V4228284 #DKn95 #K86 va87877 #63 #EKD975 V 1311138 13
4754 # DKn5 4 KD653
vE84 vE1086 v 874
+ KKn1085 + D86 + K7
«D3 #E42 #Kn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3NN+1 &4 630 140 00|13 4 3NV-2 47 100 13.0 10| 2 9 3NV-1 4 100 140 0.0
1 8 3¢ N+2 43 150 100 40|15 5 2NV-2 v9 100 13.0 10(18 8 3¢ V+1 &4 -130 120 2.0
10 6 2¢ N+3 &4 150 100 40| 3 2 INS= 48 90 100 40|17 1 3¢ V+2 4 -150 10.0 4.0
16 9 3¢ N+2 &T 150 100 40| 7 18 2¢ O-1 4Q 50 70 7.0|15 6 340+3 &J -170 80 6.0
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3 2 3¢ N+1 &4 130 40 10010 6 3v V-1 s A 50 70 70|10 16 54 O+1 &K -620 6.0 8.0
7 18 3¢ N+1 ¢9 130 40 100|114 11 INS-1 *Q -50 40 10.0|13 5 3NV+1 49 -630 4.0 10.0
15 5 4¢ N= 4] 130 40 100(16 9 2#V= 3 -90 20 120| 4 3 3NV+2 a2 -660 20 120
14 11 3NN-1 43 -100 00 140| 1 8 24 N-2 v3 -100 0.0 14.0(11 7 3NO+4 K -720 0.0 14.0
17 - 6.5 17 - 6.5 14 - 8.7
10 4 E852 Basta kontrakt 11 49876 Basta kontrakt 12 41085 Basta kontrakt
Ost v 63 44 O =-620 Syd v 1072 4v V =-420 Vast v K109 3NT V =-400
Alla + DKn53 Ingen + Kn108 NS + 10965
#Kn92 & ¢ v & NT #974 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT
4 K10974 «D3 N3 4433 2 D1054 & KKn N652 33 « E7 & K6432 N3 87 43
vKD10 v E98 S 34433 v K43 v ED9865 S65233 v 862 v 753 S387 43
4986 + K104 O 108 9 109 ¢ E7 49643 O 7 8 108 8 ¢ED ¢73 O 105 6 8 9
*E7 #KD1086 VvV 108 9 109 #KKn108 &2 vV 7 8 108 8 #EKDKN87 %432 V 105 6 8 9
& Kn6 4 E32 & DKn9
v Kn7542 vKn v EDKn4
¢E72 + KD52 + KKn842
#543 #ED653 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 3NO= v2 -600 130 10|13 6 4v0O-1 vJ] 50 120 20(14 1 3«V+l T -130 120 2.0
17 1 3NV= +Q -600 13.0 10|14 1 34V-1 49 50 120 20|15 7 4aV-= T -130 120 2.0
4 3 3NO+1 vJ -630 90 50(15 7 4v0-1 vJ] 50 120 20(18 9 3&V+l T -130 120 2.0
15 6 3NO+1 v2 -630 90 50| 5 4 24V= *9 -110 80 60| 3 10 34 V= v9 -140 80 6.0
11 7 3NO+2 4] -660 40 100( 2 17 2v O+2 &3 -170 50 9.0(16 11 2NV +2 T -180 6.0 8.0
13 5 3NO+2 v2 -660 40 100(18 9 3vO+1 +¢K -170 50 9.0 2 17 3NV+1l 6 -430 20 120
18 8 3NV+2 ¢5 -660 40 100|16 11 4v O= *A -420 20 120 5 4 3NV+1 T -430 2.0 120
10 16 3NO+3 v2 -690 0.0 140( 3 10 4v O+1 &A -450 0.0 140(13 6 3NV+1l 9 -430 20 120
14 - 8.7 - 8 70| - 8 7.0
13 & DKn9 Basta kontrakt 14 410732 Basta kontrakt 15 4 Kn10854 Basta kontrakt
Nord v K10 24 N =110 Ost v Kn43 3v O =-140 Syd v EKn1053 3¢ V =-110
Alla + D5 Ingen ¢+ E NS *4
#EKN7652 & ¢ v & NT #K7543 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
o K75 o#E64 N7 6 8 86 « Kn8 « D95 N6 336 3 &« E62 # K93 N4 4777
vD832 vKn9 S 76886 v K86 v ED52 S6 3363 vD97642 v- S 44766
¢ E842 410763 O6 7556 49543 ¢ KDKn1062 O 7 109 7 8 + 107 ¢+ ED863 09 96 66
*84 #KD103 V675586 #EKN108 &- vV 7 109 7 8 *K4 #DKn653 V8 956 6
410832 » EK64 4 D7
vE7654 v 1097 v K8
+ KKn9 + 87 + KKn952
*9 +D962 *E872
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
14 2 2vS+1 ¢A 140 140 00| 6 5 5¢0-1 s A 50 120 20|14 3 2vDV-2 ¢4 300 140 0.0
1 9 24N-= vJ] 90 120 20|14 2 5¢0-1 s A 50 120 20| 7 6 2NN+2 &3 180 120 2.0
4 11 2 N-1 +6 -100 6.0 80|17 3 5¢0-1 s A 50 120 20| 8 13 34 V-3 ¢4 150 9.0 5.0
6 5 24 N-1 vJ] -100 6.0 80| 1 9 26 0+2 &K -130 40 10.0|11 18 3v V-3 ¢4 150 9.0 5.0
15 8 2&#N-1 vJ] -100 6.0 80| 4 11 2¢ O+2 &A -130 40 100|15 9 2NS= v4 120 6.0 8.0
17 3 24 N-1 s A -100 6.0 80| 7 13 44 O= s A -130 40 100| 2 10 2v V-2 ¢4 100 40 10.0
18 10 2NS-1 *4 -100 6.0 80|15 8 3¢ O+1 &A -130 40 100|117 4 2NS-2 &K -200 20 120
7 13 3NN-3 +3 -300 0.0 14.0[18 10 2¢ O+2 &A -130 40 100|166 1 3#S-3 *T -300 0.0 14.0
16 - 7.4 16 - 7.4 5 - 7.0
16 4 Kn83 Basta kontrakt 17 4 Kn954 Basta kontrakt 18 4 KD953 Basta kontrakt
Vast v 109862 5v S =450 Nord v DKn8 3NT O =-400 Ost v D53 4¢ O =-130
oV + 1042 Ingen +82 NS ¢+ E9
#D10 & ¢ v & NT »K986 & ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT
410976 4542 N 4 9 107 8 «EKD2 4763 N 4 3 4 4 4 |48 « E7642 N8 3676
v- v 543 S 49 117 8 v 643 vE92 S 43 4 4 4 | vK104 v E86 S836 76
¢+ KKn86 ¢ 75 09 425 4 ¢E76 ¢ K954 09 9 9 9 9 | ¢«DKn876432 +¢10 O 4 106 5 4
#EK853 #Kn9764 V94254 D42  #EKnl10 V.9 9 8 9 9 [&E #Kn753 V 4 106 5 4
4 EKD 4108 4 Knl0
v EKDKn7 v K1075 v Kn972
+ ED93 + DKn103 + K5
*2 #753 «D10864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 4v S+l &A 450 9.0 50| 3 11 3NO= v7 -400 80 6.0 3 11 34 N= T 140 140 0.0
8 13 4v S+1 &A 450 90 50| 6 1 3NO= vK -400 80 60| 6 1 3¢V+1l 3 -130 10.0 4.0
11 18 4v N+1 &4 450 90 50| 8 7 3NO= v5 -400 80 6013 9 4¢ V= 4Q -130 10.0 4.0
14 3 4vy N+1 & 450 90 50(13 9 3NO= +Q -400 80 6.0(16 2 3¢ V+l &K -130 10.0 4.0
15 9 4v S+1 &A 450 90 50|15 10 3NO= +Q -400 80 6.0 8 7 4¢V+1l &K -150 4.0 10.0
16 1 4vS+1 &A 450 90 50|16 2 3NO= v7 -400 80 6.0(15 10 4¢ V+1 &K -150 40 10.0
17 4 3vS+2 &A 200 20 120(17 5 3NV= *6 -400 80 6.0(17 5 4¢ V+l &K -150 4.0 10.0
2 10 2v S+2 &A 170 00 140| 4 14 3NO+1 T -430 0.0 140| 4 14 34 N-3 *T -300 0.0 14.0
5 - 7.0 118 - 7.0 118 - 7.0
19 a2 Basta kontrakt 20 496 Basta kontrakt 21 D8 Basta kontrakt
Syd v E964 5NTV =-660 Vast v DKn86 49 N =130 Nord v D53 5NT N =660
(6)) ¢+ EKn74 Alla + 10 NS ¢+ EK74
#8765 & ¢ v & NT #K98532 & ¢ v & NT *E742 & ¢ v & NT
4 KKn965 & E4 N2 2642 4 DKn43 #E1085 N 106 7 5 8 aKn54 4109632 N 1010119 11
v3 vKD2 S226 32 vK943  v1072 S 106 7 5 8 v K86 v 1074 S 1010119 11
+ K652 ¢+ D1098 09 116 9 11 + K864 ¢ E53 036574 ¢ DKn95 ¢103 023242
#Kn42 #EK109 vV 9 116 9 11 *7 #Kn64 V36574 #DKn9 #863 V23242
4 D10873 4 K72 & EK7
v Kn10875 vE5 v EKn92
+3 + DKn972 + 862
«D3 #ED10 #K105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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5 14 3NO-1 v7 100 120 20|11 15 24 O-3 +Q 300 140 00| 5 1 3NN+2 42 660 130 1.0
7 2 3NO-1 v5 100 120 20| 7 2 INS+3 +6 180 120 20|16 4 3NN+2 46 660 130 1.0
9 8 3NO-1 vJ] 100 120 20|16 3 INS+2 v4 150 90 50| 8 3 3NN+1 46 630 6.0 8.0
18 1 3vS-1 *2 -50 80 60|18 1 INS+2 44 150 90 50|10 9 3NN+1 46 630 60 8.0
11 15 4v S-2 +K -100 60 80| 9 8 2vS= +7 110 6.0 80|13 11 3NN+1 42 630 6.0 8.0
17 6 3¢ O+1 &7 -130 40 100( 5 14 34 V-1 ¢T 100 30 11.0|14 6 3NN+1 42 630 6.0 8.0
16 3 24 O+2 3 -170 20 12013 10 24 O-1 vA 100 30 11.0|17 7 3NN+1 42 630 6.0 8.0
13 10 3NO= vlJ -600 00 140(17 6 INS= 3 90 00 140|18 2 6NN-2 a2 -200 0.0 14.0
4 - 6.1 4 - 6.1 - 15 8.3
22 .- Basta kontrakt 23 4 ED109 Basta kontrakt 24 + EKn864 Basta kontrakt
Ost v KKn753 4¢ S =130 Syd vE106 2NTV =-120 Vast vD10 6y N =980
ov ¢ KD103 Alla 75 Ingen ¢+ ED104
#Kn942 & ¢ v & NT #10973 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
4Kn62 #K108753 N 5 107 5 7 4 Kn64 4 K73 N7 4665 109753 4KD2 N7 6 126 11
vED64 v102 S 5107 57 vKn8742 ¢93 S74665 v42 v7 S 75 126 10
*72 ¢E 08 3585 ¢ EKn10 ¢ K9862 05976 8 ¢75 ¢KKn9863 O 5 6 1 7 2
#10863 #EK75 V836185 *K4 #EKn2 V5976 8 #E1063 #DKn4 V56162
4 ED94 4852 .-
v 98 v KD5 v EKKNn98653
¢ Kn98654 ¢ D43 2
*D «D865 #9875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 44DO-2 #Q 500 140 00|18 3 INO-1 42 100 140 00| 6 2 3NN+3 +6 490 140 0.0
17 7 54 O-4 ¢4 400 120 20| 5 16 Pass 100 40| 9 4 4vS+2 +5 480 100 4.0
5 1 44 0-3 «Q 300 70 70|14 7 Pass 100 40(14 7 4vS+2 ¢7 480 100 4.0
10 9 34 0-3 v9 300 70 70|15 1 Pass 100 40|15 1 4vyS+2 +5 480 100 4.0
13 11 44 O-3 +«Q 300 70 70|17 8 INO= &5 -90 6.0 80| 5 16 4vS+1 7 450 4.0 100
16 4 44 O-3 v9 300 70 70| 6 2 INO+1 &5 -120 3.0 11.0|11 10 4v S+1 7 450 4.0 10.0
8 3 44 S= s 130 20 120 9 4 2NO= *6 -120 30 11.0|18 3 4v S+l ¢7 450 4.0 10.0
18 2 5¢DN-1 #A -100 0.0 14011 10 INO+2 #6 -150 00 140|17 8 6vS-1 *7 -50 0.0 14.0
- 15 83| - 13 74| - 13 7.4
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